
R3年度卒業生に関する就職先アンケート

■回答者

企業数 回答数 回答率

全体 151 86 57.0% 100

■本学の卒業生は、本学の教育による「学修成果」に相当する能力・資質をどの程度身に付けていると思われるか

 総合力 44 51.2% 33 38.4% 6 7.0%

 問題発見・解決力 44 51.2% 36 41.9% 3 3.5%

 構想・構築力 28 32.6% 48 55.8% 6 7.0%

 コミュニケーション力 54 62.8% 22 25.6% 7 8.1%

 実践力 45 52.3% 30 34.9% 7 8.1%

■本学の卒業生は、本学の教育による「学修成果」に相当する能力・資質をどの程度活かされていると思われるか

 総合力 43 50.0% 33 38.4% 3 3.5%

 問題発見・解決力 41 47.7% 33 38.4% 5 5.8%

 構想・構築力 29 33.7% 47 54.7% 3 3.5%

 コミュニケーション力 56 65.1% 16 18.6% 7 8.1%

 実践力 46 53.5% 25 29.1% 7 8.1%

■令和3年度卒業生が、次の能力・資質のうち、今後身に付けるべきと思われるもの（複数回答）

１ 自己理解・主体的行動力 48 55.8%

２ 企画力、計画力 37 43.0%

３ 創造力 26 30.2%

４ 学習習慣、自己啓発力 20 23.3%

５ コンプライアンス、倫理観、モラル 0 0.0%

６ 文章表現力、数的処理能力 20 23.3%

７ 国際感覚・異文化理解力 1 1.2%

８ 外国語運用力 1 1.2%

９ 情報通信技術活用力 4 4.7%

10 チームワーク・リーダーシップ 34 39.5%

11 統計分析・数値的分析力 1 1.2%

12 社会的課題の俯瞰的理解 8 9.3%

■福島学院大学卒業生の印象や特徴について

１ まじめである 67 60.9%

２　協調性がある 44 40.0%

３ 柔軟性がある 18 16.4%

４ 我慢強い 23 20.9%

５ 積極性がある 16 14.5%

６ リーダーシップがある 0 0.0%

７ 自己啓発意欲がある 8 7.3%

８ 個性豊かである 26 23.6%

９ 努力家である 27 24.5%

身に付いている どちらとも言えない 身に付いていない

活かされている どちらとも言えない 活かされていない


